
《正答　４》

教養試験問題例
【大学の部　一般技術（土木、建築、電気、機械、衛生、造園）、消防吏員】

〔例題　１〕



　 Ａ ， Ｂの２ 人が自転車に乗っ てそれぞれ一定の速さ で進んでおり ， Ｂ

の速さ はＡ の速さ よ り も１ m / s だけ速い。 Ａ が全長９０ m のト ン ネルに進入し た
４ 秒後にＢもト ンネルに入り ， Ａ がト ンネルを抜けた３ 秒後にＢもト ンネルを抜

けたと すると ， Ａ の速さ は何 m / s か。
１ ．５ m / s
２ ．６ m / s
３ ．７ m / s
４ ．８ m / s
５ ．９ m / s

〔例題　２〕

《正答　５》



〔例題　３〕

《正答　４》



〔例題　４〕

《正答　１》



　 Ａ ～Ｄの４ 人が喫茶店に入り ， 各人が， お菓子をチーズケーキ， シュ ーク

リ ーム， ア ッ プルパイ の３ 種類のう ちから １ 種類又は２ 種類選び， 更に飲み物を紅茶，

コ ーヒ ーの２ 種類のう ちから １ 種類選んで注文した。 こ れに関して次のこ と が分かっ て

いると き正し く 言えるのはどれか。

・ ア ッ プルパイ を注文した人は２ 人であり ， ２ 人と も紅茶を注文した。

・ Ａ は２ 種類のお菓子と コ ーヒ ーを注文した。

・ Ｂは， Ａ と 同じお菓子は注文しなかっ た。

・ Ｃ と Ｄは同じ飲み物を注文した。

・ Ｄはお菓子を１ 種類だけ注文したが， それはシュ ーク リ ームではなかっ た。

・ ３ 人が注文し たお菓子があっ た。

１ ． シュ ーク リ ームを注文したのは１ 人だっ た。

２ ． コ ーヒ ーを注文したのは２ 人だっ た。

３ ． Ｂはチーズケーキを注文した。

４ ． Ｃはシュ ーク リ ームを注文し た。

５ ． Ｄはアッ プルパイ を注文した。

〔例題　５〕

《正答　１》


